

ИАЛ  
ОДОБРЕНО!  
ДАТА 21.11.06



## КАТЕЖЕЛ С ЛИДОКАИН - ГЕЛ

**ПРОИЗВОДИТЕЛ:** ФАРМАЦЕВТИЧЕН ЗАВОД  
МОНТАВИТ ГМБХ А-6060 АБЗАМ/ТИРОЛ, АВСТРИЯ

**СЪСТАВ:** 100 г съдържат 2 г. лидокаинхидрохлорид и 0,05 г.  
хлорхексидиндихидрохлорид

**СВОЙСТВА И ВЪЗДЕЙСТВИЕ:** КАТЕЖЕЛ С  
ЛИДОКАИН съдържа стерилно, безцветно, прозрачно,  
водоразтворимо желе за интрауретрална предварителна  
подготовка. ЛИДОКАИН-ХИДРОХЛОРИД действа  
обезболяващо, приложен венозно има и антиаритмичен  
ефект. ХЛОРХЕКСИДИН действа срещу много  
грамположителни бактерии, но е неефективен срещу  
киселиннорезистентните бактерии, спори, гъбички и вируси.  
В дадената концентрация служи като профилактично  
средство против ятрогенна инфекция на горната уретра и  
пикочния мехур.

**ПРИЛОЖЕНИЕ:** За предварителна подготовка на  
уретрата преди употреба на катетър или други медицински  
инструменти.

**НАЧИН НА ПРИЛОЖЕНИЕ:** Предварителната  
подготовка на уретрата се извършва от обучен за целта  
персонал или от лекар в следния ред:

1. Почиства се външния отвор на уретрата.
2. Отстранява се хартиената капачка на  
опаковката.
3. Отрязва се върха на апликатора.
4. Изстиска се една капка КАТЕЖЕЛ за по-лесно  
въвеждане на апликатора.
5. С плавен натиск върху тубичката гела се впръсква  
в уретрата.

**ДОЗИРОВКА:** За изпълване на пикочопровода е  
достатъчно съдържанието на тубичката. Нейната  
вместимост е 12,5 г съотв. 8,5 г, от които при впръскване



се въвеждат около 10 г съотв. 6 г в пикочопровода. Не се прилага повече от една тубичка.

**ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ:** Свръхчувствителност към една от съставките на препарата. Тежки брадикардни смущения в сърдечния ритъм.

**БРЕМЕННОСТ И КЪРМЕНЕ:**

Приложението на препарата по време на бременност и кърмене е възможно.

**СТРАНИЧНИ ДЕЙСТВИЯ:**

При свръхчувствителност - кожни проявления. Обикновено не се наблюдават кардиоваскуларни ефекти във връзка с продължителността, начина на приложение и концентрацията на Лидокаин.

**ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ:**

При тежки брадикардни ритмични нарушения или в състояние на наркоза е за предпочитане да се приложи гел без Лидокаин.

**ОПАКОВКА:**

5 x 12,5 г      25 x 12,5 г

5 x 8,5 г      25 x 8,5 г

**ТРАЙНОСТ:**

60 месеца

**УПЪТВАНЕ ЗА СЪХРАНЕНИЕ:**

Да се съхранява на тъмно, във външна опаковка.



**КАТЕЖЕЛ С ЛИДОКАИН - ГЕЛ**

01/99 - 106147 BULGARIEN - 01. 10. 2006

